

Правопорядок под стеклом музейных витрин

Члены Ростовского отделения казачьей детско-молодёжной организации «Донцы» побывали в музее органов правопорядка Дона.

Экскурсию для учащихся ростовских школ № 88 и 104 организовали сотрудники отдела духовно-нравственного воспитания казачьей молодёжи, связей с Русской православной церковью, культуры и спорта ГКУ Ростовской области «Казачи Дона».

В ходе посещения музея ребята прикоснулись к истории формирования правоохранительных органов на Дону, увидели бесценные экспонаты музея связанные как с историей формирования Министерства внутренних дел, (форму первых сотрудников полиции, их амуницию, исторические документы и фотографии XIX – начала XX веков), так и экспонаты, свидетельствующие о непростой борьбе с преступностью на Дону за весь период существования органов правопорядка. Школьникам продемонстрировали оружие так называемой «банды фантомасов», орудовавшей на территории Ростовской области в 70-х годах прошлого века, материалы и улики по громким уголовным делам, многое другое.

Экскурсия в музей органов правопорядка не оставила равнодушных.



